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Analysis Report 
 

Report of Analysis of Feed back on the Syllabus received from Students. The 

data was collected using Structured Questionnaire. 
 

Students Feedback on the Syllabus 
 

Feedback  regarding  syllabus and  teaching curriculum, based on 10 parameters 

was collected from 560 students. There sponses are collected on 5point Likert 

Scale. There sponse received from the students are shown in the below table. 

Figures shown in brackets are in percentage to the total. 

 

S.N. Questions 1-

Strongly  

Disagree 

2-   

Disagree 

3-  

Neither 

Agree 

nor 

Disagree 

4- 

Agree 

5-

Strongly  

Agree 

Total 

 

1 

Is curriculum easy  to 

understand? (क्या 
पाठ्यक्रम को समझना 
आसान है?) 

 

11 

(1.96) 

 

12 

(2.14) 

 

17 

(3.04) 

 

372 

(66.43) 

 

148 

(26.43) 

 

560 

(100) 

 

 

 

2 

Is semester system 

convenient to you to 

learn The curriculum? 

(क्या पाठ्यचयाा सीखने के 

लिए सेमेस्टर प्रणािी 
आपके लिए सुविधाजनक 

है?) 

 

06 

(1.07) 

 

23 

(4.11) 

 

105 

(18.75) 

 

241 

(43.03) 

 

185 

(33.04) 

 

560 

(100) 

  Are the syllabus       



 

 

3 

properly covered in each 

semester ? (क्या प्रत्येक 
सेमेस्टर में पाठ्यक्रम 
ठीक से किर ककया गया 
है?) 

03 

(0.54) 

36 

(6.43) 

137 

(24.46) 

215 

(38.89) 

169 

(30.18) 

560 

(100) 

 

 

 

4 

 Is syllabus degined 

logically?(क्या लसिेबस 
ताकका क रूप से तैयार 
ककया गया है?) 

 

20 

(3.57) 

 

47 

(8.39) 

 

85 

(15.18) 

 

221 

(39.41) 

 

187 

(33.39) 

 

560 

(100) 

 

 

 

 

5 

 Are the prescribed 

reference books 

available in the 

library?(क्या पुस्तकािय 
में ननधााररत संदर्ा पुस्तकें  
उपिब्ध हैं?)     

 

82 

(14.64) 

 

87 

(15.54) 

 

56 

(10.00) 

 

189 

(33.75)  

 

146 

(26.07) 

 

560 

(100) 

 

 

 

6 

Is the language of 

prescribed reference 

books easy to 

understand? (क्या 
ननधााररत संदर्ा पुस्तकों 
की र्ाषा को समझना 
आसान है?( 

 

 

74 

(13.21) 

 

 

78 

(13.93) 

 

 

67 

(11.96) 

 

 

176 

(31.44) 

 

 

165 

(29.46) 

 

 

560 

(100) 

 

 

 

7 

Is current syllabus useful 

to get job ? (क्या ितामान 
पाठ्यक्रम नौकरी पाने के 
लिए उपयोगी है?) 

 

 

40 

(7.14) 

 

 

64 

(11.43) 

 

 

194 

(34.64) 

 

 

164 

(29.29) 

 

 

98 

(17.50) 

 

 

560 

(100) 

 

 

 

 

 

  8 

Does the curriculum 

provide you the 

advanced knowledge of 

the subject? (क्या 
पाठ्यक्रम आपको विषय 
का उन्नत ज्ञान प्रदान 
करता है?) 

 

 

64 

(11.43) 

 

 

52 

(9.29) 

 

 

105 

(18.75) 

 

 

193 

(34.46) 

 

 

146 

(26.07) 

 

 

560 

(100) 

 Is curriculum       



 

 

 

9 

completed within 

prescribed duration?( 
क्या पाठ्यक्रम ननधााररत 
अिधध के र्ीतर पूरा 
ककया गया है?) 

 

39 

(6.96) 

 

41 

(7.32) 

 

98 

(17.50) 

 

195 

(34.83) 

 

187 

(33.39) 

 

560 

(100) 

 

 

 

 

10 

Are the same points in 

the curriculum taught 

you with the help of 

ICT? (क्या पाठ्यक्रम में 
िही बबदं ु आपको 
आईसीटी की सहायता 
से पढाए जाते हैं?) 

 

 

 

26 

(4.64) 

 

 

 

87 

(15.54) 

 

 

 

201 

(35.89) 

 

 

 

148 

(26.43) 

 

 

 

98 

(17.50) 

 

 

 

560 

(100) 

 

66.43 percent students agreed on curriculum is easy to understand, while 26.43 

percent students strongly agreed on the same. 43.03 percent students agreed on 

semester system is convenient to learn, while 33.04 percent students strongly 

agreed on the same. 38.39 percent students agreed on prescribed syllabus is 

properly covered in each syllabus, while 30.18 percent students strongly agreed on 

the same. 39.47 percent students agreed on prescribed syllabus is logysally 

designed, while 33.39 percent strongly agreed on the same. 33.75 percent students 

agreed on the prescribed reference book are available in the library, while 26.07 

percent students strongly agreed on the same. 31.44 percent students agreed on the 

language of prescribed books available in the laibrary is esay to understand, while 

29.46 percent students strongly agreed on the same. 29.29 percent students agreed 

on the current syllabus is useful to get job, while 34.64 percent students neither 

agree nor disagree on the same. 34.46 percent students agreed on the prescribed 

curriculum provide advanced knowledge of the subject, while 26.07 percent 

students strongly agreed on the same. 34.83 percent students agreed on the 

curriculum is completed whitin the prescribed duration, while 33.39 percent 

students strongly agreed on the same. 26.43 percent students agreed on the some 

points in the curriculum taught with the help of ICT, while 35.89 percent students 

neither agree nor disagreed on the same. 
 

 

 

 

 



Student Satisfaction Survey (Contacts Details) 

S.N. Student Name Mobile No. 
1 Shanti Turin 7250875876 

2 Shanti Kisku 7061285388 

3 Sharmila Kumari 9939088212 

4 Sahabul Ansari 9123424207 

5 Salomi Hansdak 8102925958 

6 Sakshi Kumari 8210080027 

7 Shivam Bagthi 6201443540 

8 Santir Thakur 9334921296 

9 Savina Parween 7258849898 

10 Sharmila Soren 7319836064 

11 Sanjida khatun 8789912500 

12 Sandeep Kumar 7479477456 

13 Santoshila Marandi 9065160335 

14 Shobra Jabi 9798335121 

15 Sampa Kumari 9431780025 

16 Sania Soren 9934120840 

17 Salomi Tudu 7482962698 

18 Salima Sultana 9123423862 

19 Salma khatun 7739636264 

20 Shabanam Khatun 9508153868 

21 Salini Kumari 8825232543 

22 Sarwan Kumar Saha 8797708682 

23 Riya kumari 8002338195 

24 Rohan Tiwari 7033261785 

25 Roselin Hembrom 8292678771 

26 Sarfaraj Ahmad 9955645508 

27 priysevet singh 6203254802 7254321509 

28 priti kumari 9341988046 

29 matal besra  8294927433 

30 samiral islam 7061122569 

31 sakil ahmad 8967179944 

32 rohit singh 8271312050 

33 anita marandi 7294846035 

34 rituparna singh 7970442782 



35 shams tabrej ansari 9065194275 

36 sonu tudu 8084716240 

37 solaiman sheikh 9693277928 

38 sunil turi 8002845654 

39 sneha mandal 7061350193 

40 raju tudu 7250313759 

41 ricky joshua murmu 9931503970 

42 binoj kisku 9065194504 

43 sagar hansda  9523443552 

44 mamsh baski 7260062422 

45 mahendra marandi 9608215451 

46 mainel murmu 8252168137 

47 minu soren 9304297598 

48 promita hembrom  8969951387 

49 samarat pandey 6207463791 

50 sanjay kumar saha 8210615530 

51 shivdhan marandi 9955083875 

52 sarina khatun 9155865090 

53 anju 9002958685 

54 mariam besra 9508361758 

55 mikey kumari 9800787239 

56 mahesh hansda  7667656370 

57 modhi soren 9102021666 

58 maria murmu 7979895794 

59 kusnal saha  7479511311 

60 manish kumar 9279338950 

61 manju kumari 9123131981 

62 marcel murmu 7970556421 

63 mariam kisku 8434249230 

64 lovely patel 825731190 

65 kranti turin  8002845654 

66 kanchan kumari 8252216651 

67 meena murmu 9334285821 

68 md. Shoib 6206977933 

69 md wasim alam 7903776289 

70 dilnawaz absari 8340546129 

71 mahendra besra 6205377565 

72 md kalim ansari 7250574638 

73 efjyoti mishra  7367097076 

74 karishma khatun  9334482152 

75 iftekhar alam 9679688670 



76 jaidur rahman 8102691909 

77 jainal abedin 8145923927 

78 juli soren 8434743991 

79 kanhai kumar  7667531377 

80 jyoti kumari rajak 6203855742 

81 talita tudu 9572496189 

82 madhurani kumari 9155854240 

83 maruta khatun  7061146064 

84 kahan murmu 7320953710 

85 md.nurislam ansari 9546053977 

86 khushi kumari 8294814109 

87 khushi sarkar  9798217958 

88 khusboo kumari gupta  9572509822 

89 khwvid alam  9546872958 

90 kuiran kumari 9199785668 

91 lalita hansda  6299781220 

92 kiran kuamri srivastav 8789437771 

93 kiran kumari mali  7004374212 

94 manisha tudu 8969620087 

95 kiran kumari mali  9031244282 

96 tuhina khatun  6203638558 

97 fatema khaun  7079401920 

98 riman singhu 7478241015 

99 mahenun nesha khatun  8116320131 

100 sermohammad saikh 6297886254 

101 rajeshwari kumari 6207248323 

102 elisa kisku 6207632830 

103 habiba khatun  6200589774 

104 harendra turi 6200085394 

105 gunnaman khatun 8102667718 

106 hiraj sheikh 7047718701 

107 hayaton khatun  7547098277 

108 hari prasad 9155516630 

109 dhonmuni tudu 8092639057 

110 devjeet 9939155486 

111 harikrishan kumar saha 9801933045 

112 hoymovati das 9883000734 

113 harish chandra saha 7739535603 

114 dinesh besra 9905633275 

115 dipa kumari 7050403068 

116 dipak soren 8292481146 



117 dipanjana ghosh 9304640951 

118 pipika hansda 9693125828 

119 doli kumari 9142829610 

120 farida khatun  7549042381 

121 firoj sk 8927917020 

122 farahat parween 8969094332 

123 faran khatun  7549010644 

124 durshila murmu 8092583571 

125 firdosi khatun  6201495291 

126 gopal kumar  6203069200 

127 tony pramanik 9064152346 

128 tuhin chakraborty 8759803491 

129 tihin singh 8409406033 

130 tausifa rani 7301761338 

131 tanisha akhtar 7259309671 

132 tabssun khatun 7070650064 

133 tulsi kumari 8862974871 

134 uttam dutta 7488962520 

135 kumar harijan 9334287895 

136 vivek das 7250539811 

137 mahima murmu 8340602510 

138 sujata k gond  9608920074 

139 bishal marandi 8100328827 

140 hasanissanan 9507221254 

141 masud karim  7695847290 

142 saha hembram 7595930226 

143 satika khatin  9126549654 

144 tanjila khatun  6206536030 

145 abdunur saikh 8789335081 

146 abdus sattar ansari 7808824227 

147 afsar ali 7654607411 

148 tarun saha 8102882372 

149 md sakib hussain 7004821938 

150 shahadat sharif 7667978781 

151 sarifa khatun 9002753354 

152 mosharraf hossain 9693031524 

153 sabina yeasmin 9835077646 

154 samsul itoque 8709824784 

155 mila khatun 9334568458 

156 najimira khatun 6294273554 

157 khusina khatun 6299886476 



 

 

158 md ahtesalumaqf  9939196695 

159 anowar hossain 8178753336 

160 nilimesha mandal 9883195583 

161 rekha khatun 9153480368 

162 rexana khatun  7811084971 

163 selim hossain  6294363726 

164 fatema khaun  8521368334 

165 fatema khaun  9693838252 

166 susmita  7654515103 

167 amema khatun  7501725712 

168 ananya dutta 8972949275 

169 sukurdi shekh 6202970967 

170 harish das 8250227551 


